

环法连连出丑迁怒国际自联

罗格表示不会将自行车逐出奥运会

本报讯 (记者 黄永顺)久负盛名的环法自行车大赛连续爆出兴奋剂丑闻后,国际自行车运动陷入一片争吵之中。环法大赛组委会发誓要断绝与国际自行车联合会的合作关系,一些国际奥委会委员扬言要将自行车运动逐出奥运赛场,不过国际奥委会主席罗格表示自行车将继续留在奥运大家庭之中。

环法大赛最近几年已深陷兴奋剂丑闻而难以自拔,声誉遭受重创,虽然本届环法大赛组委会赛前制定了多项措施严防兴奋剂丑闻,其中包括与选手签订保证书等等,结果还是未能幸免。这令组委会怒不可遏,除了驱逐害群之马外,组委会还将怒气发泄到国际自行车联合会身上,抨击国际自联打击兴奋剂不力,并断绝与国际自联的关系。

组委会主席普雷德奥姆今晨

说:“明年,我们将与世界反兴奋剂机构和法国反兴奋剂机构携手合作。国际自联从未努力要让环法大赛成为一项纯洁的比赛。”

不过国际自联主席麦奎德昨天进行了自我辩护:“我们从未想通过服用兴奋剂,我们一直在与兴奋剂作斗争,不仅在环法赛场,还有其他赛事。”

普雷德奥姆批评国际自联违反了他们自己制定的规定,同意丹麦车手拉斯姆森参加本届环法大赛。拉斯姆森因为此前没有及时通报自己的去向从而逃脱了几次赛外兴奋剂检查,本应没有资格参加本届大赛。不料他仍出现在参赛车手中,并且在总成绩上遥遥领先,最终导致拉斯姆森中途被逐出本届赛事的闹剧。

普雷德奥姆同时支持世界反兴

奋剂机构提出的召开特别会议,讨论自行车运动如何有效打击兴奋剂的建议:“我肯定会出席这次会议,并将所有情况摆到桌面上。”

国际自联则强烈反对召开这种声讨国际自联打击兴奋剂不力的会议。

自行车运动自 1896 年首届现代奥运会创办以来一直是奥运比赛项目,如今随着环法大赛频频爆出兴奋剂丑闻,一些国际奥委会委员认为自行车运动的兴奋剂问题有失控的危险,并将严重损害奥运会的形象和声誉,因此呼吁将自行车运动逐出奥运会。

对于这种极端态度,国际奥委会主席罗格昨天表示,不会因为环法自行车比赛中传出的兴奋剂丑闻而将自行车运动逐出奥运大家庭。

目前正在贝尔格莱德出席欧洲

青年奥运会的罗格指出:“奥运会取缔自行车项目并不是一个好的解决方法。”罗格说:“我们应该考虑各方面因素。目前环法出现的问题首先表明运动员们必须尽快转变思想;其次还能说明目前的兴奋剂检测体制是有作用的,能抓住服用兴奋剂的害群之马。”

罗格表示国际奥委会将与国际自行车联合会建立“相互信赖的伙伴关系”,共同促进自行车运动的发展。“是个别自行车选手在顶风作案,而不是国际自联。”

环法大赛不断爆出禁药丑闻,让很多赞助商,如拉波银行、法国科菲迪斯等都在考虑是否应该继续参与这项赛事,同时包括德国电视台在内的一些媒体也决定不再转播环法赛事,或者大大缩减环法赛事报道量。

评论 07072811101

本报讯 (记者 黄永顺)在为银河队登场亮相一周后,贝克汉姆目前仍未为左脚踝的伤势而苦苦挣扎,一周来已缺席了银河队的两场比赛,他何时能在美职业联赛中上场仍是一个未知数。

小贝加盟银河队已有两周,并在上周上演了他的短暂处子秀,不过之后他因为脚踝的伤势暂别训练场,并缺席了银河队的两场比赛。银河队主教练亚洛普今晨说:“小贝在切尔西队比赛中上场 14 分钟,并不意味着他已经伤势痊愈。相反,他依然感到左脚踝有些疼痛,需要时间恢复。”

亚洛普说,全队目前希望小贝能随队出征,参加 8 月 5 日联赛客场与多伦多队的比赛。

已缺席银河队两场比赛
小贝脚伤未愈难上场

中国男篮昨天抵达广州

大郅阿联携手征战斯杯

本报广州今日电(记者 李元春)昨天下午,中国男篮一行从北京飞抵广州,并在当晚就进行了训练。今晚 7 时,中国队将在第三届斯坦科维奇杯篮球赛中,迎战第一个对手委内瑞拉队。

中国男篮前天公布了征战斯杯的 15 人大名单,除了新召入的国青小将李晓旭外,其余 14 名球员都参加过此前的美国拉练。在姚明因伤缺席,而李楠、刘炜又受伤病困扰的情况下,王治郅和易建联两名队员成了领军人物。

昨天易建联也作为球员代表出席了赛前新闻发布会,目前有关他和雄鹿的合同问题一直是媒体关注的焦点,但昨天有记者提出与雄鹿的纠纷是否会影响发挥时,阿联的回答显得滴水不漏:“这是斯杯发布会,我不想回答与此无关的问题。不过我现在的状态已经好很多,任何事情都不会影响我在比赛中的表现。”

尤纳斯昨天透露说,姚明将于 9 月 3 日正式复出,参加与澳大利亚墨尔本澳洲虎队的比赛。

本届斯坦科维奇杯将分别在广州和澳门两个城市比赛,共有中国、安哥拉、新西兰、委内瑞拉、斯洛文尼亚和美国 NBDL 等 6 支队伍参加。今明两天,6 支队伍在广州各打两场比赛,休战一天后,于 7 月 31 日至 8 月 2 日在澳门再各赛 3 场。

对手超重中国姑娘不在乎 女拳王今晚对决上海滩



本报记者 (特约记者 关尹)一场职业拳击赛今晚 7 时就将在五角场的万达商业广场生猛上演。在昨天举行的赛前称体重仪式上,来自美国的女拳王劳拉居然体重超重,一度令比赛陷入无法如期举办的窘境。

按照国际职业拳击组织的规定,赛前 24 小时必须进行体重称量,选手均不能超过该级别规定的最高重量。在这次“中国 WIBA 国际拳王金腰带争霸赛”的 7 场比赛中,最焦点的对决就是 72.5 公斤级的 10 回合金腰带争夺赛,中国姑娘、现役亚洲泛太平洋女子拳王王亚男将与来自美国的世界排名第 2 的黑人女拳王劳拉对话。昨天当王亚男站上秤台之后,显示的是 71.2 公斤,符合标准。但随后轮到劳拉时却发生了意外,她的体重竟然达到了 73 公斤,超重 0.5 公斤。

“我打!”众人焦急等待时,王亚男站了出来,“我不在乎这些,比赛不能取消。我相信自己的实力。”在拳击台上,体重比对手轻 1.8 公斤是一个非常大的劣势,这也意味着王亚男的夺冠之路会更加困难,今晚她能证明自己吗?

体操世界杯上海站昨战罢资格赛 中国军团十个单项夺九项第一



■ 鞍马王肖钦在单杠预赛中发挥出色名列第一

记者 周国强 摄

本报讯 (实习生 冯歆 见习记者 陶邢莹)昨日下午,中国军团在 2007 体操世界杯上海站资格赛中展现不可一世的王者气概,中国选手全部跻身所有 10 个单项决赛,除女子自由体操外,其余 9 个项目的资格赛第一名均由中国队选手获得。

女队“一姐”程菲在跳马比赛中,亮出难度系数 6.5 的绝活“程菲跳”,完美的表现征服所有裁判,得到全场最高分 15.700 分,以绝对优势列资格赛第一名。另一名中

国小将江钰源位列跳马第四,这名年仅 16 岁的小将在随后进行的高低杠比赛中摘得第一。

不过,程菲并没有将完美延续到平衡木上,她一度掉下器械影响了成绩,但凭借高达 6.8 的难度分,她依然排名第二。队友庞盼盼一扫前不久全国锦标赛上失利的阴影,以 15.675 分获得资格赛第一名。女子自由体操比赛,尽管第一名被乌克兰选手科济奇获得,但庞盼盼和江钰源仍顺利取得决赛

资格。

男子方面,“鞍马王”肖钦毫无悬念地将鞍马和单杠第一名揽入怀中。“吊环王”陈一冰凭借高难度动作也顺利获得吊环资格赛第一名,上海小将严明勇紧随其后跻身决赛。邹凯和冯喆分别在自由体操和跳马项目上拔得头筹。老将黄旭则轻松地在双杠比赛中胜出。

上视体育频道明天 13 时 30 分将转播体操世界杯上海站决赛的实况。

一出“老友记”浓浓体操情 在国外执教的中国教练申城聚首

向往奥运会

同样,新西兰队主教练王小刚心底里也向往北京奥运会。“可惜新西兰体操水平还不高,队员没有资格参加奥运会。但愿他们能在 8 月份的世锦赛上创造奇迹。”在新西兰,参加体操训练的都是业余选手,因为对体操的满腔热情,自费慕名拜师王小刚。“他们对体操的执著打动了我。”王小刚说,“我们这批人从小把自己献给了体操事业,现在作为教练,发展体操运动给了我们巨大的成就感。”

拳拳报国心

体操名宿李月久在海外漂泊,从未忘了根。祖国召唤他的时候,毫不犹豫归来,即使与家人分居两地,即使放弃白手起家的事业,报国拳拳心,始终放在第一位。因“月

空翻”而扬名的李月久,于 1984 年洛杉矶奥运会后退役,被公派去加拿大体操队。执教两年,他带领加拿大男队获世锦赛团体第九名,创该国体操历史最好成绩。随后,他携同为体操名将的夫人吴佳妮移居美国,担任某体操俱乐部教练。19 年里,李月久心系祖国。他常致电国家队教练,探讨中国体操现状。为了时刻关注国内体坛最新资讯,他订阅了《新民晚报》美国版。一家人甚至每年用烧香的方式来祝愿中国体操队取得佳绩。

雅典奥运会后,当李月久接到中国体操队的邀请时,当即决定回国担任顾问一职。“没什么犹豫的,为祖国培养运动员比我自己拿冠军还高兴。”夫人吴佳妮已经打定主意,要带上两个女儿一起到北京观看奥运会体操比赛。

见习记者 陶邢莹